

РІЧНИЦЯ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

21 листопада 2013 р. тисячі українських студентів вийшли на вулиці та площі своїх міст, протестуючи проти призупинення урядом України процесу підписання Угоди про асоціацію з ЄС. Ці студенти мирним протестом декларували прагнення, аби Україна стала частиною великої сім'ї європейських народів та стала державою, в якій дотримуються основоположні принципи права і свободи людини.

Злочинна влада вчинила замах на мирний протест і на декларовані цими молодими людьми загальноєвропейські цінності.

30 листопада у Києві сотні молодих студентів, які всіляко підкреслювали мирний характер своєї акції, були по звирячому побиті спецпідрозділами міліції. Десятки протестувальників після цих дій у важкому стані потрапили до лікарень, а доля багатьох з них невідома і до сьогодні.

Шоковані замахом на основоположні права і свободи людини та побиттям мирних студентів, сотні тисяч українців вийшли на Майдан Незалежності, вимагаючи покарання винних у побитті студентів та відставки злочинної влади.

Після двох місяців мирних протестів підтримка мітингувальників зростала, натомість диктаторська влада Віктора Януковича з кожним днем слабла. На словах декларуючи готовність піти на поступки Майдану, 18 лютого Віктор Янукович та підконтрольні йому керівники силових структур віддали наказ застосувати зброю проти мирних мітингувальників. 18-20 лютого майже 100 осіб було застрелено снайперами та бійцями спецпідрозділів міліції. Серед убитих – науковці, викладачі, студенти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громадські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктатури. Ця «Небесна сотня» своїм життям викупили свободу для мільйонів українців і дає шанс збудувати нову демократичну правову державу.

Впродовж усього протистояння із владою, українці відчували щирю підтримку зі сторони наших друзів та партнерів з багатьох країн світу. Ці Герої Майдану віддали своє життя не лише за українську державу, але й обстоюючи загальнолюдські цінності, права і свободи,

здавалося б, зовсім недавно свідоме українське суспільство вийшло на вулиці столиці виявити свій громадський протест. А вже у листопаді 2014 ми відзначали річницю Майдану.

За цей рік відбулося чимало доленосних подій: вимога підписати угоду про асоціацію з ЄС переросла в боротьбу проти диктаторства та національної зради. НАЦІО не зламати, навіть спроби силою придушити її волю. З'явилася нова мета: скинути диктаторський режим і довести Україну до політичного, суспільного, економічного й морального добробуту. Герої Майдану своїм прикладом підштовхнули до подальшої боротьби, що й досі триває.

На шляху до незалежності український народ завжди приносив у жертву своїх найкращих синів і дочок. Останніми у цьому довгому списку стали герої Небесної Сотні. Саме вони зуміли рішуче стати до боротьби із злом, заплативши за перемогу надвисоку ціну – власне життя.

Перша смерть на Майдані. Сергій Нігоян. Наш славетний Герой, який стояв за волю, за гідність, за Любов. Він наче знав, що загине, але його серце було вище смерті, страху і корисливості. Він разом із братами «Небесної сотні» проклали шлях до нового життя.

В цей день загинули також Вербицький Юрій Тарасович та Жизневський Михайло Михайлович.

22 січня 2014 на вулиці Грушевського отримав важке вогнепальне поранення в плече Сенік Роман Федорович. Куля застрягла в легені, руку з роздробленою кісткою довелося ампутувати, організм втратив більше 3,5 літрів крові. Помер в київській лікарні через значну втрату крові 25 січня.

Їх назвали Небесною сотнею – українців, які загинули в Києві на Майдані, вулицях Грушевського та Інститутській. Гинули за честь, за волю, за право бути Українцем і за свою Батьківщину. Героїчна сотня, зробивши перший крок, журавлиним ключем полинула у вирій вічності, ставши нашими Ангелами-Охоронцями на небі. Наші славетні Герої! Вічна пам'ять їм і вічна слава!

Описати, а тим більше відчувати глибину трагедії і болю, які впали невимовним тягарем на Україну, нині не під силу нікому.

Українські Ангели загинули за правду, свободу, незалежність своєї держави, і ціною жертвності показали, що наш український дух є незламним, а народ – нескореним. Безумовно, жодного з нас події, що відбувалися впродовж останніх місяців, не залишили байдужими. Тяжкий шлях уже позаду, але емоції й спогади завжди житимуть у наших серцях. Ці декілька місяців назавжди переписали сторінки історії України.

Ми на порозі нових змін, нового майбутнього. Але якою ціною?

Світла пам'ять тим, хто зробив нашу країну іншою. Їх вчинки не будуть забуті ніколи. Країна змінилася. Настала нова історична віха. Це віха, що направляє Україну в цивілізаційне русло. У нову історію.

То чи може бути забутою кров героїв, пролита на вулицях Києва? Чи можемо ми, живі, забути невинно убієнних? Можлива лише одна відповідь – Ні!

Ці події навіки закарбувалися в серцях, душах та в історії нашої Батьківщини, єдиної, неподільної, соборної України.

Українці мають пам'ятати і шанувати Героїв Небесної Сотні, які гинули за СВОБОДУ всіх наступних поколінь.

Ми ними пишаємося. Ми їх пам'ятаємо. І завжди будемо пам'ятати!"

Президент України Петро Порошенко підписав Указ «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні»

Документом встановлено щорічне відзначення 20 лютого Дня Героїв Небесної Сотні — на знак вшанування відваги, сили духу і стійкості громадян, які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року — лютий 2014 року), захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє України", - йдеться у документі.

Президент доручив Кабміну, із залученням громадськості, розробити та затвердити комплексний план заходів, в якому передбачити: створення у Києві музею, присвяченого подіям Революції гідності; проведення за участю Національної академії наук, музейних, архівних і наукових установ пошукових робіт щодо збирання документальних, фото-, відео- та інших матеріалів, які висвітлюють зазначені події.

Для відзначення осіб «за громадянську мужність, патріотизм, відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, активну благодійну, гуманістичну, громадську діяльність в Україні, самовіддане служіння Українському народу, виявлені під час Революції гідності (листопад 2013 року — лютий 2014 року), інших подій, пов'язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України» засновано нову державну нагороду України - Орден Героїв Небесної Сотні .

Історія нагороди:

26 червня 2014 року Президент України Петро Порошенко вніс до Верховної Ради України як невідкладний для позачергового розгляду законопроект «Про внесення змін до статті 7 Закону України «Про державні нагороди України», яким було запропоновано увічнити пам'ять полеглих під час Революції Гідності шляхом встановлення на їх честь нового ордена Героїв Небесної Сотні.

1 липня 2014 року Верховна Рада України розглянула за скороченою процедурою та ухвалила поданий Президентом Закон «Про внесення змін до статті 7 Закону України „ Про державні нагороди України», яким заснувала нову державну нагороду України — орден Героїв Небесної Сотні. Законом також доручено Кабінету Міністрів України забезпечити проведення всеукраїнського конкурсу на кращий ескіз знака ордена Героїв Небесної Сотні та за його результатами підготувати і внести до 1 серпня 2014 року на затвердження Президентіві України проект Статуту нового ордена.

29 серпня 2014 року Президент України Петро Порошенко вніс на розгляд Верховної Ради як невідкладний законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо соціального захисту осіб, які нагороджені орденом Героїв Небесної Сотні», яким передбачається доповнення переліку осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особами, які нагороджені орденом Героїв Небесної Сотні, встановлення нагородженим пенсії за особливі заслуги перед Україною

та надання їм та їх родинам відповідних пільг. Верховна Рада України ухвалила Закон 2 вересня 2014 року.

3 листопада 2014 року Президент України Петро Порошенко указом № 844/2014 «Про орден Героїв Небесної Сотні» затвердив Статут та малюнок ордена Героїв Небесної Сотні.

27 листопада 2014 року перші три особи були посмертно нагороджені орденом Героїв Небесної Сотні за громадянську мужність, патріотизм, відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, виявлені під час Революції гідності:

Жизневський Михайло Михайлович (27 листопада 2014, посмертно) — Білорусь

Кіпіані Давид (27 листопада 2014, посмертно) — Грузія

Хурція Зураб (27 листопада 2014, посмертно) — Грузія

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ У 2014 РОЦІ **м. КРИВИЙ РІГ**

Звіт проходить у час складної політичної й економічної ситуації в Україні. Європейські стандарти життя не прийдуть до нас самі: ми маємо розбудовувати їх сумлінною працею, власною відповідальністю, щоденною роботою над собою. Особливо прикро, коли в нашу діяльність втручалися зовнішні фактори, пов'язані з економічною, фінансовою й політичною нестабільністю у державі. Несвоєчасне проведення органами казначейської служби платежів – це найбільш вагомий чинник, що негативно вплинув на нашу роботу й не дозволив виконати заплановане. Станом на 01.01.2014 виникла бюджетна заборгованість за проведені в минулі роки роботи та отримані послуги на суму 139,8 млн. грн. На сьогоднішній день 0,8 млн. грн. залишається непогашеними. Ситуація з проплатами в органах казначейства негативно позначилася на виконанні запланованих показників 2014 року. За січень - грудень незахищені видатки виконані на 73% від річних планових показників, оскільки підрядники не згодні працювати в борг. На рахунках міського бюджету станом на 01.01.2015 накопичено 407,9 млн. грн. А це означає, що не було можливості реалізувати важливі для городян міські проекти та програми. Особливо це позначилося на роботі житлово-комунального господарства, будівництва й реконструкції об'єктів у різних галузях. Не завершена газифікація 4-х селищ, будівництво інженерних мереж спорткомплексу в парку ім. Б.Хмельницького; не проведено реконструкцію приміщень під 10 амбулаторій; не здійснено будівництво мереж зовнішнього освітлення на 133 вулицях (маємо надію, що це вдасться зробити в поточному році), не виконано капітальний ремонт внутрішніх квартальних доріг, Криворізького академічного міського театру музично-пластичних мистецтв "Академія руху" (з 2,0 млн. грн. освоєно лише 500 тис. грн.). Кривий Ріг як один з промислових гігантів України має значний потенціал платіжної спроможності. Лише за 11 місяців 2014 року підприємства міста сплатили податків у бюджети різних рівнів 8,6 млрд. грн. Місто виконує бюджет: добре працює, заробляє кошти, але не може їх використати – так можна охарактеризувати теперішню ситуацію.

Разом з тим, у 2014 році Кривий Ріг упевнено зберіг статус лідера Дніпропетровської області за обсягом реалізованої промислової продукції, що за січень – листопад минулого року склав 84,4 млрд. грн. У порівнянні з відповідним періодом 2013 року цей показник зріс на 18,7%.

Зовнішньоторговельні операції суб'єкти господарювання міста здійснюють з партнерами близько 95 країн світу. Протягом січня - жовтня 2014 року обсяг експорту товарів склав 4,0 млрд. дол. США, імпорт - 0,5 млрд. дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 3,4 млрд. дол. США.

Станом на 01.10.2014 до міста залучено прямих іноземних інвестицій на суму понад 4,8 млрд. дол. США, що становить 60,6% від загальнообласного показника. Інвестиції надійшли з 28 країн світу. З країн Європейського Союзу отримано 4,8 млрд. дол. США, з інших країн світу – 8,9 млн. дол. США.

За обсягами виконаних будівельних робіт у січні - листопаді 2014 року Кривий Ріг також посів 1 місце в Дніпропетровській області з питомою вагою 53,6%, що становить 2,3 млрд. грн. та на 35% більше, ніж у відповідному періоді 2013 року. За характером будівництва обсяги робіт розподілилися таким чином: з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 71,3%, з капітального та поточного ремонтів 18% та 10,8% відповідно.

Підприємствами міста, які на комерційній основі працювали на ринку автомобільних перевезень, упродовж січня – листопада 2014 року доставлено споживачам 1,8 млн. тонн вантажів, вантажообіг становив 85,5 млн. тонн на кілометр. Автомобільним транспортом було перевезено понад 120 млн. пасажирів, що на 8% більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Станом на 01.12.2014 кількість зареєстрованих безробітних становила 4,3 тис. осіб, що на 2% менше, ніж на відповідну дату попереднього року. У загальній кількості безробітних жінки склали 70,4%, особи віком до 35 років – 52,1%.

За 9 місяців 2014 року розмір середньомісячної заробітної плати штатного працівника в місті Кривому Розі становив 4 089,3 грн., що на 14,3% більше середнього по області, на 20,3% – всеукраїнського показника і в 3,4 рази перевищує гарантований державою рівень мінімальної заробітної плати. У порівнянні з відповідним періодом 2013 року середньомісячна заробітна плата зросла на 8,2%. Середня пенсійна виплата по місту з початку минулого року зросла на 5% і станом на 01.01.2015 склала 1 861,5 грн.

Бюджет міста за 2014 рік виконано на 101,4% від запланованого показника (3 083,9 млн. грн.). Упродовж минулого року в місті реалізовано низку заходів щодо виконання міських програм, спрямованих на захист соціальних інтересів населення та соціально-економічний розвиток. На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери міста направлено 993,0 млн. грн., що на 27,3 млн. грн. більше, ніж в аналогічному періоді минулого року. Заробітна плата виплачувалася своєчасно, у повному обсязі та у визначені законодавством і колективними договорами терміни. Заборгованість за цими виплатами відсутня. У повному обсязі відповідно до виставлених постачальниками рахунків, з урахуванням діючих цін і тарифів забезпечено видатки за спожиті бюджетною сферою енергоносії та комунальні послуги – 154,4 млн. грн. На інші захищені видатки (придбання медикаментів, продуктів харчування, виплата різних видів соціальної допомоги мешканцям) направлено 811,7 млн. грн., що на 133,2 млн. грн. більше, ніж у 2013 році.

На фінансування 30 програм з міського бюджету спрямовано понад 437,0 млн. грн.

Триває активна робота з упровадження Стратегічного плану розвитку міста до 2015 року. Розроблено більше 700 проектів, що охоплюють практично всі сфери життєдіяльності: економіку, охорону здоров'я, екологію, культуру, освіту, благоустрій та інше. Звіт про стан виконання Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року у вигляді інфографіки був представлений на офіційних сайтах виконкому міської ради, у засобах масової інформації. До речі, у жовтні 2014 року запроваджено оновлену версію офіційного сайту виконавчого комітету Криворізької міської ради. Веб-сайт має сучасний дизайн, що поєднується з брендом міста, чітку й логічну структуру інформаційного наповнення, зручну та ефективну систему пошуку. Завдяки новій технології адаптивного дизайну сайт підлаштовується під розмір пристрою користувача, що дає можливість зручного перегляду інформації з мобільних пристроїв (смартфонів, планшетів).

Протягом 2014 року було продовжено співпрацю виконкому міської ради з Федерацією канадських муніципалітетів щодо реалізації в місті проекту "Місцевий економічний розвиток міст України" (МЕРМ) і Конференційною радою Канади з реалізації проекту "Розбудова спроможності до економічно обґрунтованого планування розвитку областей та міст України" (РЕОП). Зокрема, за програмою проекту РЕОП протягом 2014 року завершено розробку моделей демографічного, економічного та бюджетного прогнозів.

Для зміцнення конкурентної позиції міста, покращення інвестиційного клімату та залучення інвестицій на території Кривого Рогу створено індустріальний парк "Кривбас".

Кривий Ріг – одне з перших міст в Україні, що започаткувало практику корпоративно-соціального партнерства між владою та бізнесом. У 2014 році були укладені договори з підприємствами міста про співробітництво на суму понад 60 млн. грн. Інвестовані кошти

направлено на розвиток соціальної інфраструктури, створення комфортних умов проживання мешканцям міста.

Однією з "больових точок" Кривого Рогу протягом тривалого періоду є екологія. Тому першочерговим завданням на найближчі роки є реалізація заходів Довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011 - 2022 роки. На реалізацію її заходів за 2014 рік направлено 1 млрд. 104,4 млн. грн., або 170,5% від річного плану, з них місцевих бюджетних коштів – 30,2 млн. грн. (обласний бюджет – 16,4 млн. грн., міський – майже 13,8 млн. грн.).

Комплексна характеристика забруднення атмосферного повітря міста оцінюється індексом забруднення атмосфери. Починаючи з 2013 року індекс має тенденцію до зменшення, завдяки чому в рейтинзі забрудненості міст України на початок 2014 року Кривому Рогу вдалося покращити позицію з 6 на 15 місце. Станом на 01.12.2014 на 14,1 тис. тонн зменшилися викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря.

Також протягом 2014 року продовжувалися роботи з розширення та реконструкції загальноміських каналізаційних очисних споруд, відновлення водності річки Стара Саксагань, поліпшення гідрологічного стану ріки Інгулець, захисту й ліквідації наслідків підтоплення швидкісного трамвая.

Не менш важливим завданням є підвищення ефективності й стабільності роботи комунального господарства.

Успішно реалізується Програма енергоефективності Кривого Рогу на 2010 - 2015 роки. Її виконання вже дало позитивні результати: минулого року було впроваджено заходи з енергоефективності на 71,5 млн. грн. Це дало змогу заощадити більше 17 тис. тонн умовного палива, насамперед газу та електроенергії. Місто системно працює в напрямку зменшення обсягів споживання природного газу. У серпні 2014 року затверджена відповідна програма, у рамках якої було розпочато розробку проектів з реконструкції 4 котелень комунального підприємства теплових мереж "Криворіжтепломережа" з додатковою установкою котлів, що використовують альтернативні джерела енергії.

Кривий Ріг долучився до проекту німецько-українського співробітництва GIZ "Енергоефективність у громадах". Місто обране для участі в проекті USAID "Муніципальна реформа в Україні", метою якого є підвищення спроможності українських міст у розробці та впровадженні реформ з енергоефективності через проведення навчання, побудову енергетичного менеджменту згідно зі стандартом ISO 50001, залучення інвестицій, підготовку бізнес-планів, техніко-економічних обґрунтувань. Ці заходи дозволятимуть менше витратити бюджетних коштів на енергоресурси та спрямувати їх на нагальні потреби територіальної громади міста. У межах виконання програми підвищення рівня енергоефективності міста планується розвивати напрямок використання нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії, що дозволять знизити рівень втрат ресурсів у бюджетних закладах і комунальних підприємствах. Реалізація зазначених ініціатив дозволить підняти на більш високий якісний рівень життя мешканців, поступово перетворити Кривий Ріг на розвинене європейське місто.

Реалізація програми "Світло в приватному секторі" дозволила покращити якість освітлення вулиць та забезпечити економію електричної енергії на зовнішнє освітлення міста. Коштом міського бюджету на суму понад 1,5 млн. грн. у 2014 році виконано заміну 2 251 світильника на сучасний енергозберігаючий з натрієвою лампою. Понад 6,5 млн. грн. бюджетних коштів використано на заміну понад 20 тис. з 52 тис. існуючих світлоточок.

Ураховуючи довжину міста, особливу увагу приділено ремонту доріг. У 2014 році розпочато роботи з капітального ремонту об'їзної дороги від вул. Дніпропетровське шосе до вул. Кокчетавської. На це витрачено кошти міського бюджету та субвенції з державного бюджету в сумі 4 667,046 тис. грн.

За рахунок коштів підприємств виконано ремонт дорожнього покриття центральних та внутрішньоквартальних доріг на суму 33 304,34 тис. грн.

На заходи з озеленення території міста в 2014 році освоєно більше 18 млн. грн.

Всебічну підтримку мають об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, яких у місті створено 158. За 2014 рік виконано капітальний ремонт конструктивних елементів 26 таких будинків на суму майже 4,8 млн. грн. За сприяння Дніпропетровської обласної ради місто 3 рік поспіль бере участь у конкурсі мініпроектів з енергоефективності та енергозбереження серед локальних громад. Загальна вартість упроваджених у Кривому Розі проектів у 2014 році склала 120 тис. грн. За рахунок цих коштів у 2 ОСББ було встановлено енергозберігаючі вікна у під'їздах, тамбурні двері, виконано поточний ремонт системи опалення з її утепленням.

Відповідно до Програми модернізації ліфтового господарства видатки з міського бюджету на фінансування в 2014 році робіт з капітального ремонту 16 ліфтів склали понад 6,7 млн. грн. Більше 1,5 млн. грн. бюджетних коштів спрямовано на виконання робіт з експертного обстеження, паспортизації, диспетчеризації ліфтів. Ужиті заходи дозволяють гарантувати безпеку мешканців при користуванні ліфтами.

Міською владою ведеться системна робота, спрямована на створення сприятливих умов для започаткування та ведення бізнесу, поліпшення інвестиційного клімату, захист прав найманих працівників, насичення споживчого ринку якісною продукцією. Третину внесків до загального фонду місцевого бюджету власних та закріплених доходів складають внески малого й середнього бізнесу. Тому в місті ефективно діє Програма розвитку підприємництва. Завдяки роботі міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва та 13 галузевих рад підприємців здійснюється постійний зворотний зв'язок між підприємцями та органами влади, забезпечується прозорий механізм підготовки проектів регуляторних актів. Створено громадський пост у Центрі надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу".

Розпочато роботу "єдиного вікна" – "Захист прав підприємців" для надання консультаційних послуг з питання контролю-перевірочної діяльності міськими органами державної виконавчої влади та оперативного реагування на звернення суб'єктів господарювання. Упроваджено громадський моніторинг регламенту надання послуг, виконання процедур із застосуванням технологій електронного урядування, програмних продуктів електронної системи моніторингу роботи місцевих дозвільних органів з питань виконання дозвільних процедур.

Майже 2 роки на порталі "Криворізький ресурсний центр" функціонує розділ "Віртуальний бізнес-інкубатор", спрямований на покращення умов розвитку бізнес-середовища із застосуванням прозорого доступу підприємців до послуг, що надаються органами місцевого самоврядування та іншими адміністративними органами, та підтримують їх формування в перші роки діяльності. За підсумками Всеукраїнського конкурсу "Кращі практики місцевого самоврядування" у 2014 році "Віртуальний бізнес-інкубатор" отримав призове місце в номінації "Влада та бізнес: сприяння, партнерство". На початку 2014 року на порталі впроваджено новий англо-україномовний модуль "Путівник інвестора", що забезпечує он-лайн доступ потенційних інвесторів до інформації про наявні ресурси міста.

Міська влада особливу увагу приділяє реалізації заходів з дебюрократизації бізнесу. Завдяки роботі Центру надання адміністративних послуг "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу":

- з 01.10.2014 започатковано розгляд звернень з питань отримання документів на оформлення паспортів громадян України, унесення змін до них, реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання;

- одними з небагатьох в Україні в Центрі надаються витяги, виписки, довідки з Державних реєстрів юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, речових прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру;

- спрощено надання адміністративних послуг відділами, управліннями, іншими виконавчими органами міської ради.

Вкладати в розвиток медицини, освіти, культури – це вкладати у майбутнє.

Для нас головне – це життя та здоров'я наших мешканців. Ми прагнемо зробити медичні послуги ближчими, доступнішими для населення, створити всі умови для того, щоб криворіжці отримували своєчасну кваліфіковану медичну допомогу. У 2014 році на базі лікарень міста на повну потужність запрацювали 4 комп'ютерних томографи. Лікувальні заклади отримують

сучасне медичне обладнання, автомобілі. Оновлення автопарку (2012 рік – 20 авто, 2014 рік – 25 авто) дозволило включити Криворізьку станцію швидкої медичної допомоги до Єдиної системи надання швидкої медичної допомоги. Створення єдиної регіональної оперативно-диспетчерської служби швидкої медичної допомоги на базі Криворізької станції швидкої медичної допомоги дозволить якнайшвидше передавати виклики бригадам "швидкої". Функціонування цієї служби як резервної важливе не лише для нашого міста, а й для Дніпропетровської області. На теперішній час проводиться ремонт приміщення для розташування диспетчерської, закупівля обладнання.

У 2014 році тривало вдосконалення первинної медико-санітарної допомоги. У рамках підготовки спільного проекту Світового банку "Поліпшення здоров'я на службі у людей" у місті визначено 10 об'єктів реконструкції приміщень для відкриття амбулаторій центрів первинної медико-санітарної допомоги, на що планується виділити близько 60 млн. грн. Нові амбулаторії планується відкрити в мікрорайонах з багатоповерховою забудовою, що максимально наблизить медичну допомогу до значної кількості населення. Цей напрям роботи дозволить забезпечити потребу функціонування в місті необхідної кількості амбулаторій, що відповідають європейським стандартам.

У минулому році реалізовано проект "Соціальне таксі", завдяки чому інваліди-колясочники мають змогу замовити автотранспорт, пристосований для їх перевезення.

Освітня галузь міста спрямована на підвищення якості та конкурентоспроможності навчальних закладів у нових економічних, соціокультурних умовах. Інноваційна освітня діяльність здійснюється шляхом запровадження педагогічних експериментів у 38 дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах. 25 % загальноосвітніх навчальних закладів здійснюють міжнародне співробітництво з впровадження євроінтеграційних процесів у навчально-виховній діяльності.

Поступово вирішується проблема нестачі місць у дитсадках. Протягом 2014 року в дошкільних навчальних закладах додатково відкрито 5 груп на 75 місць. Існуюча мережа цих закладів забезпечує дошкільною освітою 92 % дітей міста, що на 3 % більше показників 2013 року.

На 5,9 млн. грн. збільшено видатки на харчування дітей дошкільних закладів. За рахунок коштів місцевого бюджету збільшено вартість харчування учнів 1 - 4 класів та дітей пільгових категорій загальноосвітніх шкіл, інтернатних закладів. З міського бюджету забезпечені безкоштовним харчуванням учні з багатодітних сімей, які опинилися в скрутних життєвих обставинах, учні з сімей загиблих військовослужбовців і учасників антитерористичної операції на Сході України.

Улітку 2014 року різними видами відпочинку та оздоровлення охоплено понад 44 тис. дітей. На оздоровлення дітей пільгових категорій, обдарованих дітей та дітей, батьки яких задіяні або загинули в зоні АТО (ДОТ "Слава", ДОТ "Сонячний") спрямовано 9 млн. 961,5 тис. грн.

Особливого захисту потребують діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Завдяки системній роботі їх кількість за останні 5 років зменшилася на 30%. На 01.01.2015 у місті перебуває на обліку 1 938 дітей зазначених категорій, з них 1750 виховуються в сім'ях громадян. На порталі "Криворізький ресурсний центр" започатковано рубрику "Візьміть дитину в родину".

Продовжується впровадження інформаційних технологій у галузі освіти. Усі навчальні заклади міста мають доступ до мережі Інтернет. Здійснюється процес комп'ютеризації бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів, на 95% їх підключено до мережі Інтернет. Створено систему централізованого електронного обліку підручників, проводиться комплексна автоматизація бібліотечної діяльності.

Кривий Ріг – місто молоде, адже в ньому проживає близько 207 тис. молодих громадян, а це майже 30 % загальної кількості населення. Надзвичайно важливими залишаються питання формування духовних потреб молоді, зацікавленості в дослідженні загальнолюдських цінностей та історичної спадщини народу, залучення її до культурного життя суспільства.

У місті збережена мережа позашкільних навчальних закладів. Різними формами позашкільної освіти охоплено 57 % дітей від загальної кількості дітей шкільного віку.

Ефективно реалізується система заохочень інтелектуально-обдарованої та творчої учнівської молоді (відзнака міського голови обдарованій молоді, "головна" ялинка для

обдарованих дітей, свято-нагородження переможців предметних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт, міська премія "Обдаровані діти – надія Криворіжжя", іменні стипендії).

У 2014 році в місті не закрито жодної спортивної споруди. За рахунок субвенції з обласного бюджету введені в експлуатацію 3 спортивні майданчики з тренажерним та гімнастичним обладнанням у 3-х загальноосвітніх школах Інгулецького і Держинського районів. Коштом публічного акціонерного товариства "Південний гірничо-збагачувальний комбінат" завершено капітальний ремонт 25-метрового плавального басейну в Палаці спорту фізкультурно-оздоровчого комплексу підприємства.

За рахунок позабюджетних надходжень здійснено капітальний ремонт шахового клубу "Феррум" у Держинському районі, обладнано шаховий клас у гімназії Інгулецького району та шаховий клуб у навчально-виховному комплексі Саксаганського району. У рамках програми соціальних проектів товариства з обмеженою відповідальністю "Метінвест" "Місто – нашими руками" збудовано 4 майданчика для занять новим популярним серед молоді видом спорту – воркаутом; спортивний майданчик для занять роликівим спортом "Ролердрайв".

Переможцем Всеукраїнського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування в 2014 році став проект "Розвиток велоінфраструктури в місті Кривому Розі", розроблений виконкомом міської ради спільно з КП "Інститут розвитку міста Кривого Рогу" Криворізької міської ради та громадськими організаціями. Це надасть можливість додаткового фінансування з державного бюджету України в розмірі 200 тис. грн. на встановлення та придбання велопарковок.

Кривий Ріг – це місто, де культура й мистецтво не предмет спогадів чи музейного огляду, а реальність життя багатьох людей. На забезпечення діяльності 75 закладів і підприємств комунальної власності галузі культури в 2014 році з міського бюджету здійснено фінансування на суму 77,6 млн. грн. У 2014 році розпочато капітальний ремонт споруди Криворізького академічного міського театру музично-пластичних мистецтв "Академія руху", здійснюється капітальний ремонт системи опалення в музичній школі №4, ремонти приміщень 4 бібліотечних філій.

Неабиякий інтерес у криворіжців викликав міський кінофестиваль "Кіно під зорями. Дубль 5". У конкурсну програму увійшли 100 фільмів з 14 країн світу.

Пріоритетом діяльності бібліотечних установ є створення нової сучасної моделі бібліотек як повноцінних інформаційно-ресурсних центрів. Досвід роботи КЗК "Міська бібліотека для дорослих" презентувався на обласному рівні. Одним із цікавих проектів, реалізованих працівниками бібліотеки спільно з благодійним фондом "Громадська ініціатива мешканців Кривбасу", став літній читальний зал під відкритим небом "Читаємо й відпочиваємо!" у парку культури і відпочинку ім. Газети "Правда".

На початку 2014 року за результатами загальнодержавного ранжування підприємств комунальної власності "Театральна та концертна діяльність" комунальному підприємству "Криворізький міський театр ляльок" присвоєно III місце.

Криворізький академічний міський театр музично-пластичних мистецтв "Академія Руху" став переможцем вищої театральної нагороди серед театрів Дніпропетровщини та отримав ГРАН-ПРІ за кращу пластичну виставу, а кращим директором року визнано директора театру - Олександра Бельського, якому в червні 2014 року було присвоєно звання "Почесний громадянин міста Кривого Рогу".

Виконком міської ради виступив ініціатором розробки програми підтримки криворіжців-учасників антитерористичної операції на сході України, видатки заходів програми профінансовані в сумі 4,7 млн. грн. для надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих військовослужбовців, матеріальної допомоги на лікування військовослужбовцям, які брали участь(виконували завдання) в антитерористичній операції, на відшкодування фактичних витрат на оплату вартості утримання будинків і споруд та прибудинкових територій сім'ям на період

проходження військовослужбовцями служби в зоні проведення антитерористичної операції. Зазначену допомогу отримали 689 осіб.

Міський штаб допомоги військовослужбовцям координує роботу з їх комплексної підтримки суб'єктами господарювання та громадськістю: це – придбання та відправка солдатам засобів захисту, обмундирування, медикаментів, технічних засобів. На ці цілі зібрано більше 5 млн. грн.

Значно активізована шефська допомога 17-й окремій танковій бригаді, яка Указом Президента України закріплена за Криворізькою міською радою. З початку року обсяг допомоги, наданої танкістам суб'єктами господарювання міста, склав більше 5 млн. грн. Зокрема, виконано капітальний ремонт казарми №415 на загальну суму близько 5 млн. грн. Здійснено першочергові роботи з ремонту казарми №611 на суму більше 300 тис. грн. (виконано ремонт систем електро, - водо,- та теплопостачання, скління вікон, відновлено роботу санприміщень з повною заміною обладнання).

Виконкомом міської ради вжито заходів зі створення місць для прибуваючого населення з тимчасово окупованих територій. У результаті співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва у місті побудовано містечко з модульних будинків для переселенців зі східних та південних областей України.

Гідним продовженням започаткованих у Кривому Розі ініціатив стане й діяльність у 2015 році, основні її пріоритети:

- розробка й упровадження Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2020 року;
- реалізація Маркетингової стратегії міста, спрямованої на підвищення його інвестиційної привабливості;
- реформування житлово-комунального господарства, створення розвинутого конкурентного середовища на ринку обслуговування житла;
- модернізація міського електротранспорту, удосконалення міської маршрутної мережі, упровадження диспетчерського контролю за рухом пасажирського транспорту за GPS-технологіями;
- упорядкування технічної документації з грошової оцінки земель міста;
- будівництво полігонів для складування твердих побутових відходів;
- озеленення території, створення належних умов для утримання безпритульних тварин;
- проектування й будівництво каналізаційних мереж і споруд на них, розширення та реконструкція загальноміських каналізаційних очисних споруд, заміна зношених мереж водовідведення;
- підготовка Концепції розміщення зовнішньої реклами.

Серед пріоритетних напрямів у сфері будівництва об'єктів:

- закінчення робіт із газифікації вулиць, будівництву газопроводів;
- мереж зовнішнього освітлення на 133 вулицях міста, довжиною 90 км;
- продовження реконструкції проспекту К.Маркса;
- реконструкція трамвайних колій за європейською технологією на вул. Косіора;
- реконструкція акумуляторної знижувальної підстанції на станції швидкісного трамвая "Будинок Рад";
- реконструкція колишнього пульмосанаторію на вул. Глаголева під дошкільний навчальний заклад;
- будівництво нової котельні замість існуючої підвальної загальноосвітньої школи №63 на вул. Агафонова;
- реконструкція котельні зі встановленням котлів на біомасі у Військовому містечку - 35;
- будівництво нового кладовища в районі ПАТ "Північний гірничо-збагачувальний комбінат";
- будівництво притулку для тварин в Жовтневому районі;
- реконструкція приміщень під амбулаторію на мкр-ні Сонячному.

Упровадження кожного з цих проектів, вирішення перспективних і поточних завдань комплексного розвитку міста – запорука того, що життя всіх мешканців міста стане комфортнішим і змістовнішим.

Треба використовувати всі напрацювання, що маємо, нові можливості, аби принести користь людям, своєму місту. Усе, що вдалося зробити, є наслідком спільної праці суб'єктів господарювання, громадськості, депутатського корпусу та управлінь, відділів інших виконавчих органів міської ради, детальні звіти яких представлені територіальній громаді міста Кривого Рогу.